
  

Прессъобщение  

 

Gebrüder Weiss стартира собствена организация  В САЩ 

Атланта, Бостън, Чикаго, Лос Анджелис и Ню Йорк – от 3 юли още пет филиала в 

Съединените щати ще увеличат глобалната мрежа на Gebrüder Weiss/ 

Допълнителни филиали за въздушни и морски превози ще бъдат открити в 

Китай и Германия 

 

Лаутерах, 3 юли 2017 г. Единни услуги в целия свят под една обща марка: това е 

стратегията на логистичната компания Gebrüder Weiss. След откриването на различни 

филиали в Германия, Китай, Хонконг и Сингапур през първата половина на годината 

компанията достигна до следващия важен етап в развитието си, като обяви 

основаването на собствена местна организация в САЩ. От 3 юли започват работа още 

пет филиала под основната марка Gebrüder Weiss: Атланта, Бостън и  

Лос Анджелис се придобиват на 100 процента от бивше американско съвместно 

предприятие. Компанията открива два други филиала в Ню Йорк и Чикаго – новата 

централа на Gebrüder Weiss САЩ. Общият брой на наетите служители в Съединените 

щати ще бъде около 100. 

Наред с различни транспортни услуги, ориентирани предимно към въздушни и морски 

превози, Gebrüder Weiss ще предлага в новите си филиали също и специфични 

логистични услуги. Спектърът се простира от складово съхранение и локална 

дистрибуция до решения за електронна търговия, включително системи за онлайн 

магазини. Компанията се стреми постепенно да внедри в новите филиали също и 

експертния си опит от различни браншове, като например автомобилния и 

високотехнологичния сектор.  

„Сега комбинираме глобална универсална мрежа с висока степен на локално ноу-хау. 

С тази концепция искаме да затвърдим позицията си на логистична компания, 

която предоставя отлично обслужване, също и за новите филиали“, казва Хайнц 

Зенгер-Вайс, член на управителния съвет на Gebrüder Weiss. Благодарение на 

многобройните клиенти през изминалите години стана възможно развитието на 

съществуващите единни логистични услуги на глобално ниво. Сега Gebrüder Weiss има 

желание значително да засили това предлагане и да продължи да се разраства заедно 

със своите възложители. „Във връзка с това независимото и мощно присъствие в 

  



САЩ за нас е от огромно стратегическо значение“, допълва Зенгер-Вайс.  

 

В централните логистични центрове по света 

Gebrüder Weiss продължава да разширява присъствието си също и в китайските 

търговски центрове: От 1 юли наскоро откритите филиали в Hong Kong и Shenzhen ще 

бъдат подпомагани от представителен офис в Zhanjiang, разположен в южната част на 

икономически развитата провинция Guangdong. Предвижда се още това лято да 

последва откриването на нов офис в Guangzhou. В Германия филиалите за въздушен 

и морски превоз в Хамбург и Франкфурт вече се допълват и от един офис на летище 

Дюселдорф. С течение на годините логистичната компания ще открие още два офиса 

в Мюнхен и Щутгарт. По този начин Gebrüder Weiss ще покрие най-важните центрове 

за претоварване в света. Компанията предоставя информация относно световната 

мрежа от свои филиали и услуги в новия си уеб сайт на адрес: www.gw-world.com  

 

За Gebrüder Weiss 

С около 6500 служители, 150 собствени филиала и годишен оборот от 1,36 милиарда евро по 

предварителни изчисления (2016 г.) Gebrüder Weiss се нарежда сред водещите транспортни и 

логистични фирми в Европа. Под шапката на Gebrüder Weiss Holding AG със седалище в 

Лаутерах (Австрия) компанията обединява, наред със своите основни бизнес направления 

сухопътен транспорт, въздушни и морски превози, както и логистика, също и редица 

високоспециализирани отраслови решения и дъщерни фирми, включващи логистичната 

консултация x|vise, tectraxx (браншов специалист за високотехнологични фирми), inet-logistics 

(софтуерни решения за транспортен мениджмънт TMS), dicall (комуникационни решения, 

проучване на пазара, обучение), Rail Cargo (железопътен транспорт) и Gebrüder Weiss 

Paketdienst, партньор на австрийската DPD. Това обединяване дава възможност на концерна 

да реагира бързо и гъвкаво на потребностите на клиентите. С множество екологични, 

икономически и социални мерки днес семейната фирма с над 500-годишна история в 

транспортното дело се счита за пионер по отношение на устойчивото предприемачество. 
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